



热剧热评

《老爸快跑》讲述了一个名叫张三的普通父亲，面对生活中突如其来的种种打击，执著追求幸福明天的故事，总体风格跟威尔·史密斯的《当

幸福来敲门》非常相似，同样的，二者都有一个“大团圆”的结局。

“大团圆”结局作为我国文化作品中一种特有的现象，最初大量出现在元明清的戏曲里，归根结底在于中华民族文化心理结构中的尚圆传统及以“中和”为美的历史文化渊源，这种创作理念迎合了广大民众重道德、重娱乐的审美接受心理。中国人历来是喜聚而不喜散的，喜欢热闹而不喜欢孤寂冷清。“大团圆”结局符合了我们的民族心理，满足了人们的美好愿望，体现了市民文化，适应市场需求。

在《老爸快跑》这部电视剧中，主人公张三在经历了种种生活的磨难和挫折之后，不仅得到了年薪很高的工作，也收获了爱情，完成了人生质的蜕变。张三是一个幸运儿，可是现实生活中有多少人能这么幸运呢？更多的人还是辛苦奔波在生存的路上，十年如一日甚至二十年如一日，没有任何转变和希望，有的甚至就这样平淡地走完了一生。不是每个故事都有美好的结局，不是每个结局都有美好的回忆，平淡中的缺憾未尝不是一种圆满。

无论你的生活是平平淡淡还是轰轰烈烈，无论生活给你带来的是悲伤

还是喜悦，无论你对未来充满希望还是无知渺茫，希望你保持一颗平常心，坚持下去。生活中充满了挫折和遗憾，面对不一定是错，逃避不一定躲得过，得到的不一定长久，失去的不一定不再有。只有在不断的遗憾中坚守自我，努力奋进，才会取得圆满的成功。

《老爸快跑》如果没有这个大团圆的结局，也许更能够发人深省，更能够引发观众的思考，如果这样的话，整部戏就流向了消极，起不到积极向上的教育作用，这恐怕也是导演无法取舍之处。因此在观看这部电视剧的时候，最好将结尾抛弃，仔细体会主人公奋斗的历程而不要过多关注其奋斗的结果，结果固然重要，但是人生中更多的是没有结果的过程。如果我们都能够勇敢地面对过程，哪怕没有美好的结局也努力去追求，执著去尝试，那么我相信，美好灿烂的明天一定就在不远的地方。

(木儿)

《老爸快跑》结局何必太完美

酷行台词

《媳妇的美好时代》——

- ☆金用火试，人用钱试。
- ☆对待女人的问题上，是宁可错杀一千，决不放过一个。
- ☆不自信的人才吃醋。
- ☆毛锋的话要放在洗衣机里甩干了才能信。
- ☆少儿不宜就是大人搞对象。
- ☆好地不用多，一亩顶一坡。
- ☆包子有肉不在褶上。
- ☆与天斗，与地斗，与姚静斗，其乐无穷。
- ☆她不要脸，你给她脸干什么呀？
- ☆五星怎么了？五星也是五星红旗下的五星啊。
- ☆人不犯我我不犯人，人若犯我我必更贱。
- ☆一天省一把，一年买匹马。一顿省一口，一年添一斗。
- ☆天上一般掉下一馅饼，地下就是一大陷阱，一大陷马坑。
- ☆骗你是小狗。
- ☆才没那么好呢，你顶多就是个小蜘蛛。
- ☆什么叫“为一棵树放弃一片森林”啊？我告诉你，这个社会一人一棵树。一人只有一棵树，你别想要一片森林。
- ☆除了吃就是睡，除了睡就是吃，没用了。

整理/张丽娜

粉丝刷墙 有话要说 不说不快

丝刷墙



我有刷子 一刷为快

肉色丝袜：《〈猎人日记〉之谜》因为在中央一套播放的时间较晚，我只断断续续地看了几集。当然不全是为了看老帅哥陈小春“老当益壮”的演技。这部连续剧除了飞檐走壁、打打杀杀的情节以外，有不少“老外”、“小外”演员加盟，算是一个中西合璧的看点；此外，还能不时体现一下法大于情的主题，也算是一个普法教育的亮点吧。

天水一色：我没有浪费时间把《孤胆拯救》全部看完。整部戏完全就是20世纪80年代的孤胆英雄的电影套路，可是现在21世纪了。本人极度怀疑本片是导演专门为了怀旧纯孤胆英雄片而拍的。另外，枪战场景区里太容易发现每个中弹士兵衣服上凸出来的血袋了，粗制滥造。

斑竹/杨寒冰

这里是影视剧评之微博。

这里是专为影视剧之粉丝筑的墙。

你是某位导演或明星的粉丝，你看了某部影视剧有话要说，那就来这里刷墙吧，温柔的刷子、犀利的刷子，想来的都来吧。登录洛阳网(www.lyd.com.cn)，点击“网友大本营”板块，你可以左刷一道右刷一道，把粉丝墙刷它个五彩缤纷、乱七八糟，哈哈，《粉丝刷墙》的斑竹会很开心哦，会择时奉送好礼哦。

本栏目以两个月为单位，上墙次数最多的粉丝可以到奥斯卡影城免费观影一次。

——编辑

无法复制的哥特魅影。

——蒂姆·伯顿是位鬼才导演，《爱丽丝梦游仙境》电影中的童话哥特风格，像是给影迷一剂逃避现实的强有力的麻醉剂，大家会在自己的梦中跟随伯顿那颗不活在现实生活中的大脑一起飞翔，在他那充满狂想和四季如凤似的明亮风景中迷离陶醉。

这个CS太残酷。

——《天地逃生》开篇就是一幅紧张激烈的“CS场景”，而全片类似射击场面多达几十处，如果你是一个铁杆CS迷，那么《天地逃生》推荐你看，因为绝对会让你相当过瘾。不过，影片中通过植入芯片控制真人进行射击大战的血腥场面太震撼了。

港产什锦大拼盘。

——在《未来警察》中，我们看到了很多香港大片的元素。首先是王晶式的笑料，王晶绝对是个喜剧大师，生活中最平常的事情，到他的手里，都能变得很有噱头；再有就是正邪对立的港片结构；再就是又一次看到了樊少皇。虽然是科幻戏，但仍不脱离香港电影特有的功夫戏，所以，看起来真的很过瘾。

整理/张丽娜

《孤胆拯救》山寨版的施瓦辛格

《孤胆拯救》是刚上映的美国影片，而施瓦辛格是美国前影星、现任加利福尼亚州州长。一部电影，一个人，怎么能够相提并论呢？其实这里用了一个修辞方法，叫做借代。“施瓦辛格”指的是他曾经出演过的电影，譬如被中国观众所熟知的《终结者》。也就是说，《孤胆拯救》不过是山寨版的《终结者》而已，类型相同，但质量要比《终结者》差得多了——山寨版嘛。

由杜夫·朗格饰演的迈克·瑞根斯是美国的特种兵，他在国外执行秘密任务时，被当做走私犯关进了监狱。影片虚构了一个国家，那个国家叫做“古尔纳”。身处监狱的迈克·瑞根斯，被自称是美国驻古尔纳大使馆所派来的克莱夫·康奈力保释，要他去“拯救”一个被绑架的美国女公民安娜·格尔。问题是，瑞根斯颇费周折地找到安娜，告知是来

救她的，安娜却大喊救命。瑞根斯只得粗暴地对待安娜，用类似于绑架的方式带走她。

找到了安娜，康奈力不是用约定的方式交钱领人，而是要杀死瑞根斯。于是瑞根斯带着安娜，一边东躲西藏，一边左冲右突，开始展示他特种兵的绝活。为了“逼真”地呈现“古尔纳”的贫穷落后，连追逐的工具也降级了，摩托车、军用吉普车，甚至笨重的坦克也加入了追逐的行列，当然还有直升机，但绝对不是最新式的那种。

剧情在追逐中逐渐明朗。原来，安娜·格尔，真实姓名叫安娜·罗宾丝，是石油和船业企业巨头阿里斯特·罗宾丝的私生女。其父上周突发心脏病去世，把企业多数股份留给了她。阿里斯特的弟弟也就是安娜的叔叔，想逼迫安娜把股权转让给自己，但苦于找不到她，就想到了借助在监狱里服刑的美国特种兵那上天入地的本事。当然，怎么能够让他们阴谋得逞？瑞根斯以寡敌众，虽有惊但无险，最终“摆平”了这一切。

影片中有一个小小的细节颇让人深思。美国特种兵瑞根斯虽然在“古尔纳”来去纵横，如入无人之境，但在影片接近尾声的时候，也就是扫除一切对手的时候，他和安娜携手走出大楼，等待他俩的却是美

国海军陆战队士兵的枪。几天以后，瑞根斯神态自如地走出美国领事馆，走向开着豪华汽车来接他的安娜。其实，影片在不经意间告诉观众，瑞根斯为什么这样牛，哼哼，自己去琢磨吧。

文/司马雪



洛阳奥斯卡
新都汇影城
洛阳新都汇购物广场4层
团购热线：15136370108

新影新说